Eser 22/10 A-A = MIN
venerdi 22 ottobre 2021 12:25 DE g l\/‘A_vE / CA L COLO D) M [
o delle segue wil’

[ o mrniwms
810, | massime M < !
Trovare, &= \ ‘
: L werervalls fud-Jead K
’F“)v\aom vva@ E%:{]
&1 St - GO [= 2l 52 4rx?
) 4 2 |
53 X/Q/WX P2 2] SQ 7<<>§/2> [O/ ]
i > L
X A 2 QJXQ_,\—_ o e
. = LZ)Z] > %, (o >
X

f(x) DSRMVAGLUS TNV

Per TrROVARS Max /O MIN Di
PUNTI Xo&(a.,b)/

)

(Q,b) Cekeo LA +'[x) & R !

o .

P ra) P PERCHE  CANDIVATI  AD &Ssites O max O D)
Xo ) &
MANYMO «

o o b a X, b

o Xo b C
P ‘__ f R : E———l——‘) ;‘(’T_-e +) ’_i__ _‘5)0\

STVvomo I SEyNo

v Xo P\’vﬂb A wax 70)3330 o o
A o ) M 19 o13. 73 on33,




3 & gehes

/an-\-/\ 5O

1
QI\X7—’/( 7’: 2‘—- EQ”

—+
7<7€’—4:_/(,_— /
e

i 2. 2. 2
P ()= 2 o = bug M

X 4 :]
3

55 Pr)-<
TR e x —e > o <> ezx [(x-4) 2o x >
j(? [<) 2 ;
1 1 .
") i, ! Ll)-e
d B K Q(%):zﬁ
_JC \/ 7(3[2)::&2‘_2
~ , )
52 Fhk- o L2 (j; Py gf
A x = (j jl
§\ /{‘I’XZMZXQ‘ = 1= XZ Z/O A4— ><Z>/©
(/I+X2>& (/{+X&)Z J—x¢=

X =3



1
I M
£ (3) &
P (-2 775

DRz M
2
54 Sinx — coix [=2m)
j(‘): CASK 4+ Sin X [o2r)
Dlso se Sinx - CoSx M (o 2m]

Tgn =~ xe [[=)2x ] + e +
X:T——”%: —3—45' o iﬂ_ / \/
4 )
2 4
ﬁ(%r):%)r% Plam)=-1 4 &

Plo) = - Hir)--2-% -5 "

Y
e v Qsl

METODD AL TENVATIVP

Sih X > — coSx

3
%«v Scxem %:r

=
ij <-4

[ —P (’7[\ 1=

Cox>_4



5o x(x=2) [o3)

z 2
<£, = (K—Z)Z—\-XZ(K—Z/)./( = X '\'LI“QX‘\'ZX —4X

= 3><L_8x+¢1

QiV/(,—Q_./lZ e - +\ /—r
3 3 <3 —

3 o # 2

o RE)- £O)=3 N

m L(O):’O #(D)::o

[O/f’MD
55 &x%%; Pl osnw b _ max*—b
x & K +
(Y= ox7®
20x° - bro
;Q/KS)? b x}(&q >
2q (wk b o
e N —
o7 ) ja((a) >:" \/
/Q\Jw\ —P—GQ /QJM )
X ot X4 &

a<o



Se E)o

lf‘v\,, ﬁ: 50

ax ey g

b 4.

X400



